

这个路口咋没红绿灯呢?

市民:学生们在车流中横穿马路让人揪心

本报96706热线消息(实习生 王姗姗 见习记者 陈伟) 省城山大南路西延长线和青龙后街相交的十字路口一直没有安装红绿灯,这给附近四个学校上学放学的学生带来了安全隐患。不少学生家长希望能够尽快给这个路口装上红绿灯。对此,历下区交警回应,将尽快反映这个问题,争取早日安上红绿灯,消除家长的担忧。

4月21日,记者来到山大南路西延长线和青龙后街相交的十字路口,发现该十字路口的车辆非常多。为了节省时间,不少放学的学生直接从密集的车流中穿行。市民蔡先生告诉记者

者,从该路口往南走200米左右就是青龙街小学,再往南就是济南五中,附近还有泉城中学和花园路第二小学,“总共四所学校,几千名学生,一到放学的时候,孩子们横穿马路,看着都让人揪心。”

该十字路口一店铺老板袁先生向记者介绍说,他在这里做生意已经十年了。山大南路西延长线也已经开通有三年,按说早就应该安装红绿灯了。附近居民也跟相关部门反映过多次,但不知什么原因,一直到现在都没有装上。“早上7点半左右,很多家长过来送孩子上学,这个路口就会堵得非常厉害,幸亏有交警过来指挥交通,但

是安装红绿灯会更方便。”袁先生介绍说,他经常看见有小学生边打闹边穿过十字路口,“都是中小学生,没有太强的安全意识,很容易出现意外。”不仅是学生,老年人出门行动迟缓,过马路也很危险,“我在这里就看到过多起交通事故,希望能够早点安装上红绿灯,来保证学生和老人的安全。”

随后,记者采访了历下区交警大队指挥中心。工作人员孔先生表示,之所以未在这个十字路口安装红绿灯,是因为这一片区面临着拆迁问题,需要多个部门协调。不过他会尽快向上级反映,争取早日采取措施,保证这些学生们的出行安全。

一车棉花被烧光

20日晚10点左右,一辆满载棉花的大货车在济菏高速突然失火,甚至连附近的大面积路肩草地也被引燃了。消防部门闻讯赶来灭火,扑灭明火,组织人员将棉花从车上推到路沟里扑救。直到21日上午9点多,依旧有许多棉花捆冒出烟雾。失火原因仍在调查中。

本报记者 周青先
摄影报道



钱包刚丢民警来电 失主以为被忽悠

本报96706热线消息(记者 刘伟) “我们是济南公安公交分局第二派出所的民警,你是不是坐公交被盗过?”4月20日晚上,市民张静(化名)接到这么一个电话。两小时前,她乘坐BRT1号线在东泺河路附近下车时发现钱包被盗。半信半疑的张静以为遇到了骗子:“不可能。(破案)也太快了吧!”

20日下午4时许,济南公共交通分局第二派出所的民警夏信华、杨广在泺源路附近发现两名聋哑女子十分可疑:“她俩在BRT车上上上下下,就是不出站台;而且总爱跟随那些单身背包女子”。两人悄悄跟了上去。

果然5时许,三孔桥附近,两名聋哑女默契地一左一右围住了一名左肩挎着包的年轻女子。

这名女子张静,在省城一学校上班,正乘BRT回家。

高个掩护,矮个迅速伸手,悄悄拉开张静肩包的拉链,一个棕色女式钱包瞬间被她夹出塞进自己怀里。

紧接着,公交车到站,两人随着拥挤的人流悄然下

车,没想却被民警堵住去路。夏信华和杨广亮了亮警官证,矮个低垂着脑袋,将钱包主动交了出来。

毫不知情的张静继续乘车前行,而钱包内只有不到10块钱的现金,几张银行卡、一个电话卡。

通过电话卡上一个手写的号码,民警与张静取得联系。

“你是不是坐公交被盗过?钱包里都有哪些东西?你能来所里一趟吗?”夏信华用所里的座机给张静打了过去。

出乎民警意料,张静说了一句“今天过不去”后,就挂了电话。夏信华再拨,对方关机。大约半个小时后,执著的夏信华终于拨通了张静的手机。

后来,民警才从张静那里了解到:一开始,她接到电话感觉民警不可能那么快破案,于是关掉了手机以为遇到骗子的张静也没闲着,她先拨打110询问刚才那个座机号码是否是公交分局第二派出所的,之后张静仍不放心,再次向派出所进行了确认。

CHANGHONG长虹

— 建厂源自 1958 —

FHD智能 3D

4月23日 - 4月24日
**多屏互动,5.1盛惠
花2D价格买长虹3D**

智能3D套餐

长虹电视+3D立体机
送

动感3D套餐

长虹电视+3D立体机
送

绿色3D套餐

长虹电视+3D立体机
送

55寸智能3D仅售

¥9999



55寸FHD智能3D

换购价
12599

50寸FHD智能3D

换购价
6599

42寸FHD智能3D

换购价
4599

55寸网乐LED

换购价
7599

我的3D影像专家



全国统一客服热线: 4008-111-666
长虹淘宝商城: http://changhongtv.taobao.com/

活动地址: 济南市各大家电卖场长虹专柜 咨询电话: 0531-82388632